

PROGRAM AKCÍ MUZEA KOMENSKÉHO V PŘEROVĚ NA ČERVENEC 2017

Přerovský zámek, Korvinský dům, Ornitologická stanice (ORNIS), hrad Helfštýn
Muzeum Komenského v Přerově je příspěvkovou organizací zřízenou a financovanou Olomouckým krajem.

PŘEROVSKÝ ZÁMEK

Otevírací doba:

Út - Pá 8 - 17 hod.

So - Ne 9 - 12 a 13 - 17 hod.

Stálé expozice:

Rekonstrukce historických školních tříd

Archeologie Přerovska

Entomologie

Mineralogie

Národopis Hané a Záhoří

Tajemství tónu zvonu

Veduty Přerova a vyhlídka z věže



Výstavy:

Do 1.10.2017 Houby kam se podíváš! Výstava se zaměří na kresebné zobrazení hub v minulosti a současnosti. Představí jak vypadají jedlé a jedovaté houby v mnohonásobném zvětšení na školních nástěnných obrazech, připomene oblíbené atlasy s kresbami Otto Ušáka, Otakara Zejbrlíka a řady dalších malířů. Zamíří také do oblasti mykofílatelie - miniaturních hub na poštovních známkách. Kaple přerovského zámku. Vstupné 40/20 Kč.

Do 18.10.2017 Výstava Poklady z hůry aneb Jak se žilo na Hané. Výstava přiblíží prostřednictvím zjednodušených stylizovaných rekonstrukcí různých staveb a jejich interiérů rok na hanáckém venkově, a sice zhruba v době před 150 lety. Představeny jsou různé tradice, zvyky a činnosti spojené s jednotlivými ročními obdobími a důležité události v životě venkovského člověka. Část výstavy je věnována také předmětům odkládaným na půdu, „hanáckému obrození“ na přelomu 19. a 20. století a také 50. výročí vzniku Folklorního souboru Haná Přerov, z. s.. Součástí výstavy je rovněž výstava fotografií muzejní fotografky Jitky Hanákové.

Muzejní edukace pro veřejnost, školní a jiné zájmové skupiny:

NOVINKA!

Poklady z hanácké půdy aneb Jak se žilo u Křópalů

Nový edukační program pro školy, rodiny s dětmi a ostatní zájemce z řad široké veřejnosti, který zážitkově-interaktivní formou doprovází výstavu "Poklady z hůry..." (poučně-hravé aktivity v lektorované i samoobslužné podobě).

Dlouhodobě nabízené animační programy ke stálým expozicím:

Expozice archeologie - „Jak k nám lovci mamutů přiletěli dymníkem“

Expozice archeologie - „Pohled na pravěkého člověka“ (speciálně pro střední školy)

Expozice mineralogie - „Dobrodružná výprava za lesklými kamínky“

Expozice entomologie - „Příběhy ze života hmyzích kamarádů“

Expozice hanáckého kroje - „Lidové zvyky na Hané“

Hra na muzeum... Jan Amos Komenský

Veselé příběhy ze staré školy

Od metličky k rákosce - poučně žertovné posezení ve školních škamnech

Pohádkové povídání o tajemstvích přerovského zámku (pro mateřské a základní školy)

Dobrodružné bádání o tajemstvích přerovského zámku (pro střední školy)

Objednávky programů na tel. 581 250 531 - pokladna muzea.

ORNITOLOGICKÁ STANICE

Otevírací doba:

PO - PA 8 - 16 hod.

SO - NE 9 - 17 hod.

Stálé expozice:

Ptáci České republiky

Ptačí zahrada Františka Gintera.

Výstavy:

Do 31.10.2017 Mykokosmos. Výstava o nesmírně rozmanitém a rozlehlém světě hub - modely, fotografie, hry, houby ze všech pohledů a stran. V otvírací době ORNIS, velký výstavní sál, jednotné vstupné 30 Kč.

Akce:

8.7. Za nejkrásnějším ptákem Evropy. Ornitologická exkurze za vlhami pestrými s Josefem Chytilém. Sraz v 8.00 u památníku na Čekyňském kopci.

Vstupné 10 Kč.

10.7. Houbařské pondělí. Od 17.00 v budově ORNIS. Vstupné 10 Kč.

22.7. Houbařská vycházka do Líšné. Vycházka s Jiřím Polčákem za houbami. Odjezd linkového autobusu z Přerova v 6.30 z nástupiště č.17, sraz v 7.00 na návsi v Líšné. Vstupné 10 Kč.

30.7. Zahradní slavnost. Od 16.00 seznámení s činností a areálem ORNIS, od 16.20 loutkové divadlo s pohádkou Pinocchio, od 17.30 koncert v trávě se skupinou Vltava. Vstupné 40/80/rodinné 150 Kč, předprodejní místa - info na webu ORNIS. Akce se koná za každého počasí!

Výukové programy pro školy, kroužky a jiné zájmové skupiny:

Pod kloboukem - o houbách ve výstavě Mykokosmos

Ptáci - vše ze života ptáků

Stromy - o stromech mezi stromy parku Michalov

Na návštěvě v záchrané stanici - komentovaná prohlídka ZS, zdarma

Bylinková zahrádka - o léčivých rostlinách

Ekoporadna pondělí až pátek 8 - 16 hodin

Mykologická poradna pondělí až pátek 8 - 16 hodin

Semínkovna pondělí až pátek 8 - 16 hodin

Informace o programech na www.ornis.cz

Kontakt na tel. 581 219 910, ornis@prerovmuzeum.cz nebo osobně v ORNIS.

HRAD HELFŠTÝN

Otevírací doba v měsíci červenci denně mimo pondělí 9 - 18 hod.

Výstavy:

Do 27.8.2017 Kovářský virtuos Claudio Bottero. Sezónní výstava představí práce italského uměleckého kováře Claudia Bottera - autora navazujícího na rodinnou tradici významné dílny v Torreselle di Piombino Dese nedaleko Padovy.

Akce:

Od 1. 7. Kávové prázdniny. Akce spojená s ukázkami a ochutnávkami kávy. Alternativní přípravy a komentované pražení v historické pražičce. V H-studiu na III. nádvoří potrvá do 19.8.2017.

5. a 6.7. Helfštýnská pouť. Celodenní program plný řemesel a soutěží spojený s historickým tržištěm. Pořádá Studio Bez kliky. Vstupné: plné 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma. Více na: www.bezkliky.eu

15.7. Vokohradí. Oslavy na počest Petra Voka z Rožmberka. Speciální kostýmované prohlídky spojené s živými vstupy historického tance, šermu a ukázkami living - history. Pořádá Muzeum Komenského v Přerově, p.o. ve spolupráci se zapsaným spolkem Helfštýn. Vstupné: plné 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma. Kompletní program bude uveden před akcí na: www.helfstyn.cz

29.7. Hradní letní kino. Od 21.00 promítání Biografu 16 pod širým nebem na II. hradním nádvoří. Program naleznete před akcí na: www.helfstyn.cz.

Vstupné: plné 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma.

Více informací:

Ing. Romana Nitková

Mob. 724 947 541, e-mail: nitkova@prerovmuzeum.cz, www.prerovmuzeum.cz

Muzeum Komenského v Přerově, p.o. si vyhrazuje právo na změny v programu.